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Γ. Μανιάτης: «Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο να 
αναγνωρίσει τη Γενοκτονία των Ελλήνων του 
Πόντου και της Μικράς Ασίας»
/ Επικαιρότητα

Στη συζήτηση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για την επέτειο 110 
χρόνων από τη Γενοκτονία των Αρμενίων παρενέβη ο 
Επικεφαλής της Ευρωομάδας του ΠΑΣΟΚ και Αντιπρόεδρος της 
Ομάδας των Σοσιαλιστών και Δημοκρατών, Γιάννης Μανιάτης.

Στην ομιλία του, τόνισε τη συστηματική και κεντρικά οργανωμένη προσπάθεια 
εξόντωσης των Αρμενίων, Ασσυρίων και Ελλήνων της Μικράς Ασίας και 
του Πόντου από την Οθωμανική Αυτοκρατορία, επισημαίνοντας ότι 
εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και ακόμα περισσότεροι 
έγιναν πρόσφυγες, συμπεριλαμβανομένης και της οικογένειάς του.
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Ο Γ. Μανιάτης επισήμανε τα πρόσφατα γεγονότα στο Ναγκόρνο Καραμπάχ, όπου 
χιλιάδες Αρμένιοι αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τις πατρογονικές τους εστίες 
τονίζοντας την ανάγκη της διατήρησης της αναγνώρισης και της ιστορικής 
μνήμης καθώς χωρίς αυτή “το παρελθόν μπορεί εύκολα να επαναληφθεί” όπως 
υπογράμμισε.

Στο σημείο αυτό επέκρινε την άρνηση της Τουρκίας να αναγνωρίσει τα 
εγκλήματα του παρελθόντος της, σημειώνοντας ότι το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο, όπως έχει αναγνωρίσει τη Γενοκτονία των Αρμενίων, την ίδια 
αναγνώριση πρέπει να κάνει και με τη Γενοκτονία όλων των Ελληνικών 
πληθυσμών της Μικράς Ασίας και του Πόντου, της περιόδου 1913-1923.
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Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της ομιλίας:

«Σε λίγες ημέρες θα τιμήσουμε τα 110 χρόνια από τη Γενοκτονία των Αρμενίων.

Οι Αρμένιοι, οι Ασσύριοι και οι Έλληνικοί πληθυσμοί της Μικράς Ασίας και του 
Πόντου ήταν τα θύματα μίας συστηματικής και κεντρικά οργανωμένης 
προσπάθειας εξόντωσης από τους Οθωμανούς.

Εκατοντάδες χιλιάδες έχασαν τη ζωή τους και ακόμα περισσότεροι έγιναν 
πρόσφυγες, μεταξύ αυτών και η οικογένειά μου.

Δυστυχώς, τα πρόσφατα γεγονότα στο Ναγκόρνο Καραμπάχ όπου χιλιάδες 
Αρμένιοι αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τις πατρογονικές τους εστίες και η 
καταστροφή των μνημείων τους, είναι η ηχηρή υπενθύμιση ότι χωρίς ιστορική 
μνήμη, το παρελθόν πολύ εύκολα επαναλαμβάνεται.

Η Τουρκία αρνείται να αναγνωρίσει τα εγκλήματα του παρελθόντος της.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο έκανε το βήμα και αναγνώρισε τη Γενοκτονία των 
Αρμενίων.

Την ίδια αναγνώριση πρέπει να κάνει και με τη γενοκτονία όλων των Ελληνικών 
πληθυσμών της Μικράς Ασίας και του Πόντου που είχαν αντίστοιχη μοίρα την 
περίοδο 1913 – 1923.

Σας ευχαριστώ».
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